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Βομβαρδισμοί στο Κίεβο – Οι νέες εξελίξεις 
(ΒΙΝΤΕΟ + ΦΩΤΟ)
/ Επικαιρότητα

Ρωσικά στρατεύματα κατέλαβαν την πόλη Μελιτόπολη στη 
νοτιοανατολική ουκρανική επαρχία Ζαπορίζια, ανακοίνωσε 
σήμερα το ρωσικό υπουργείο Άμυνας.

Το υπουργείο ανέφερε επίσης πως η Ρωσία χρησιμοποίησε αεροπορικούς και 
εκτοξευόμενους από πλοία πυραύλους κρουζ προκειμένου να εξαπολύσει πλήγματα 
στη διάρκεια της νύχτας εναντίον στρατιωτικών στόχων στην Ουκρανία. Σύμφωνα 
πάντα με την ίδια πηγή, ρωσικά στρατεύματα έπληξαν εκατοντάδες στόχους 
στρατιωτικών υποδομών και κατέστρεψαν αρκετά αεροσκάφη και δεκάδες άρματα 
μάχης και τεθωρακισμένα και οχήματα πυροβολικού.

Τουλάχιστον 198 άνθρωποι έχουν σκοτωθεί κατά τη ρωσική εισβολή 
(Interfax)
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Τουλάχιστον 198 Ουκρανοί, ανάμεσά τους τρία παιδιά, σκοτώθηκαν ως 
αποτέλεσμα της ρωσικής εισβολής στην Ουκρανία, δήλωσε ο επικεφαλής του 
ουκρανικού υπουργείου Υγείας, σύμφωνα με το πρακτορείο ειδήσεων Interfax.

Όπως είπε 1.115 άνθρωποι τραυματίστηκαν, περιλαμβανομένων 33 παιδιών.

Δεν είναι σαφές αν αναφερόταν μόνο σε απώλειες αμάχων.

Στο μεταξύ, η δημοτική αρχή της βορειοανατολικής πόλης Σούμι ανακοίνωσε πως 
αυτή την ώρα διεξάγονται μάχες στους δρόμους της πόλης και κάλεσε τους 
κατοίκους να μείνουν στα σπίτια τους

Μάχες κοντά στις πόλεις Χερσώνα, Μικολάιβ και Οδησσό

Η στρατιωτική διοίκηση της Ουκρανίας ανακοίνωσε πως περιοχές κοντά στις 
πόλεις Σούμι, Πολτάβα και Μαριούπολη επλήγησαν από αέρος, με πυραύλους 
ρωσικούς πυραύλους κρουζ Kalibr να εκτοξεύονται εναντίον της χώρας από τη 
Μαύρη Θάλασσα. Εξάλλου, βομβαρδισμοί ακούστηκαν σήμερα το πρωί στο κέντρο 
του Κιέβου, μεταδίδει ανταποκριτής του Reuters, έπειτα από πληροφορίες για 
πυρά όπλων στην ίδια περιοχή.

Όπως δήλωσε νωρίτερα αυτόπτης μάρτυρας στο πρακτορείο ειδήσεων, πυρά 
ακούστηκαν κοντά στην περιοχή όπου βρίσκεται η έδρα της κυβέρνησης στο 
κέντρο της ουκρανικής πρωτεύουσας.

Η Ουκρανία ανέφερε νωρίτερα επίθεση σε στρατιωτική βάση κοντά στο κέντρο 
της πόλης η οποία όπως είπε αποκρούστηκε..

Οι ουκρανικές δυνάμεις απέκρουσαν ρωσική επίθεση στην περιοχή του 
Λβιβ, σύμφωνα με τον δήμαρχο της πόλης

Οι ουκρανικές δυνάμεις απώθησαν μια ρωσική επίθεση στην περιοχή Λβιβ κοντά 
στην πόλη Μπρόντι στη δυτική Ουκρανία, ανέφερε ο δήμαρχος του Λβιβ στην 
υπηρεσία μηνυμάτων Telegram.”Τρία ρωσικά ελικόπτερα προσγειώθηκαν κοντά 
στο Μπρόντι στις 09:00. Περίπου 60 άνθρωποι”, δήλωσε ο δήμαρχος Αντρέι 
Σαντόβιι.”Οι (ουκρανικές) ένοπλες δυνάμεις αποκρούουν τον κατακτητή! Η 
κατάσταση παραμένει υπό έλεγχο”, πρόσθεσε.

Σφοδρά πυρά στα περίχωρα του Κιέβου στη διάρκεια της νύχτας

Σφοδρά πυρά από διάφορα σημεία της ουκρανικής πρωτεύουσας αναφέρθηκαν τις 
πρώτες ώρες σήμερα, μετά την προειδοποίηση που απηύθυνε ο πρόεδρος της 



χώρας ο οποίος είπε ότι ανέμενε πως ο ρωσικός στρατός θα επιτίθετο στο Κίεβο 
στη διάρκεια της νύχτας.

Ο ουκρανικός στρατός ανακοίνωσε ότι απώθησε επίθεση ρωσικών στρατευμάτων 
σε ουκρανική βάση δυτικά του Κιέβου στη διάρκεια της νύχτας, περίπου επτά 
χιλιόμετρα από το κέντρο της πόλης.

Φωτογραφίες δείχνουν φωτιά στο σημείο, ενώ σε βίντεο που ανέβηκαν στα μέσα 
κοινωνικής δικτύωσης ακούγονται πυρά όπλων.

Νωρίτερα στη διάρκεια της νύχτας υπήρχαν πληροφορίες ότι τα ρωσικά 
στρατεύματα επιχείρησαν να επιτεθούν σε εργοστάσιο παραγωγής ηλεκτρικής 
ενέργειας βορειοανατολικά της πόλης, στη δεξιά όχθη του ποταμού Δνείπερου. 
Μάχες αναφέρονται ακόμη στον βόρειο τομέα Όντολον.

Δεκάδες άνθρωποι τραυματίστηκαν στο Κίεβο χθες βράδυ, σύμφωνα με 
τον δήμαρχο της πόλης

Δεκάδες άνθρωποι τραυματίστηκαν χθες βράδυ στο Κίεβο, δήλωσε σήμερα το 
πρωί ο δήμαρχος της πόλης Βιτάλι Κλίτσκο.

Μέχρι τις 6.00 το πρωί τοπική ώρα (και ώρα Ελλάδας), 35 άνθρωποι, ανάμεσά 
τους δύο παιδιά, είχαν τραυματιστεί. Δεν είναι σαφές αν αναφερόταν μόνο σε 
αμάχους.

Ο Κλίτσκο πρόσθεσε πως αυτή τη στιγμή δεν υπάρχει σημαντική ρωσική 
στρατιωτική παρουσία στο Κίεβο, αν και όπως είπε ομάδες δολιοφθορέων έχουν 
ενεργοποιηθεί.

Στο μεταξύ, κανέναν θάνατο δεν προκάλεσε ο πύραυλος που έπεσε σε μια 
πολυκατοικία στην ουκρανική πρωτεύουσα νωρίτερα σήμερα, δήλωσε ένας 
σύμβουλος στο υπουργείο Εσωτερικών.

Ο Αντόν Χερασένκο είπε επίσης πως η Ρωσία λέει ψέματα όταν ισχυρίζεται ότι δεν 
βομβαρδίζει πολιτικές υποδομές. Όπως είπε, τουλάχιστον 40 τέτοιες 
εγκαταστάσεις έχουν πληγεί και τα ρωσικά στρατεύματα βομβαρδίζουν πολιτικές 
εγκαταστάσεις.

Το Κίεβο αυστηροποιεί τους όρους της απαγόρευσης της κυκλοφορίας, 
κάθε πρόσωπο που θα κυκλοφορεί στον δρόμο μετά τις 17.00 θα 
αντιμετωπίζεται ως εχθρό

Ο δήμαρχος της πρωτεύουσας της Ουκρανίας ανακοίνωσε σήμερα την 



αυστηροποίηση των όρων της απαγόρευσης της κυκλοφορίας που έχει τεθεί σε 
ισχύ λόγω της ρωσικής εισβολής, προειδοποιώντας πως κάθε άνθρωπος που θα 
κυκλοφορεί στον δρόμο μεταξύ 17.00 και 08.00 θα αντιμετωπίζεται από τις αρχές 
ως εχθρός.

“Όλοι οι πολίτες που θα βρίσκονται στον δρόμο κατά τη διάρκεια της 
απαγόρευσης της κυκλοφορίας θα θεωρούνται μέλη ομάδων σαμποτάζ και 
αναγνώρισης του εχθρού”, ανέφερε ο Βιτάλι Κλίτσκο στο Telegram.

Η απαγόρευση της κυκλοφορίας που επιβλήθηκε στο Κίεβο την Πέμπτη, μετά την 
έναρξη της ρωσικής επίθεσης, διαρκούσε έως σήμερα μεταξύ 22.00 έως 07.00.

Ο Κλίτσκο ανακοίνωσε επίσης πως το μετρό της ουκρανικής πρωτεύουσας 
μετατρέπεται σε καταφύγιο για τους κατοίκους και δεν θα εκτελεί, προς το παρόν, 
δρομολόγια.

“Το μετρό μετατρέπεται σε καταφύγιο”, έγραψε σε ένα ξεχωριστό μήνυμα στο 
Telegram.

Οι Ρώσοι θα προσπαθήσουν να καταλάβουν το Κίεβο, υποστηρίζει ο 
Ζελένσκι 

Ο ουκρανός πρόεδρος Βολοντίμιρ Ζελένσκι απευθύνθηκε στους συμπατριώτες του 
αργά το βράδυ της Παρασκευής, μέσω βιντεοσκοπημένου μηνύματος, 
υπογραμμίζοντας ότι η νύχτα θα είναι πιο δύσκολη σε σύγκριση με τις 
προηγούμενες ώρες και εκτιμώντας ότι οι ρωσικές στρατιωτικές δυνάμεις θα 
επιχειρήσουν άμεσα να καταλάβουν το Κίεβο.

Σύμφωνα με όσα μεταδίδει το ουκρανικό πρακτορείο Ukrinform, ο πρόεδρος 
Ζελένσκι ανέφερε μεταξύ άλλων: «Πρέπει να πω πολύ ειλικρινά: αυτή η νύχτα θα 
είναι πιο δύσκολη από την ημέρα. Πολλές πόλεις μας δέχονται επίθεση: Τσερνίχιβ, 
Σούμι, Χάρκοβο, οι άνδρες και οι γυναίκες στο Ντονμπάς, οι πόλεις της νότιας 
Ουκρανίας. Ιδιαίτερη προσοχή στο Κίεβο – δεν μπορείς να χάσεις την πρωτεύουσα! 
Σε όλα τα μέτωπα αυτήν τη νύχτα, ο εχθρός θα χρησιμοποιήσει όλες τις 
διαθέσιμες δυνάμεις του για να κάμψει την αντίστασή μας – ποταπά, σκληρά και 
απάνθρωπα. Απόψε θα εισβάλουν!»

Ο Βολοντίμιρ Ζελένσκι τόνισε ότι κρίνεται η μοίρα της Ουκρανίας, 
διαβεβαιώνοντας παράλληλα ότι σε εξέλιξη είναι επίσης ο αγώνας στο 
διπλωματικό μέτωπο.



Ο πρόεδρος Ζελένσκι διαβεβαιώνει πως οι εταίροι του στέλνουν όπλα 

Ο Ουκρανός πρόεδρος Βολοντίμιρ Ζελένσκι δήλωσε πως οι δυτικοί εταίροι του θα 
παραδώσουν νέα όπλα και εξοπλισμούς στην Ουκρανία έπειτα από μια συνομιλία 
που είχε με τον Γάλλο πρόεδρο Εμμανουέλ Μακρόν, καθώς οι ρωσικές δυνάμεις 
εξαπέλυσαν συντονισμένες επιθέσεις με πυραύλους κρουζ και πλήγματα από το 
πυροβολικό σε πολλές πόλεις, περιλαμβανομένης της πρωτεύουσας, Κίεβο.

“Μια νέα μέρα άρχισε στο διπλωματικό μέτωπο, με μια συνομιλία με τον 
@Εμμανουέλ Μακρόν. Όπλα και εξοπλισμοί από τους εταίρους μας είναι καθ΄οδόν 
προς την Ουκρανία. Ο αντιπολεμικός συνασπισμός λειτουργεί”, ανέφερε σε 
ανάρτησή του στο Twitter.

Ρωσικές δυνάμεις εξαπέλυσαν συντονισμένες επιθέσεις με πυραύλους κρουζ και 
πλήγματα από το πυροβολικό σε πολλές πόλεις, περιλαμβανομένης της 
πρωτεύουσας, Κίεβο.

Νωρίτερα Ουκρανοί αξιωματούχοι δήλωσαν πως ρωσικές δυνάμεις εκτόξευσαν 
πυραύλους κρουζ από τη Μαύρη Θάλασσα εναντίον της Μαριούπολης, καθώς και 
της πόλης Σούμι (βορειοανατολικά) και της Πολτάβα (ανατολικά).

Οι αρχές του Κιέβου ανέφεραν πως ένας πύραυλος έπεσε σε κτίριο κατοικιών και 
σύμφωνα με αυτόπτη μάρτυρα του Reuters ένας άλλος έπληξε μια περιοχή κοντά 
στο αεροδρόμιο. Προσώρας δεν υπάρχουν πληροφορίες για απώλειες.

Περίπου 100.000 Ουκρανοί έχουν εισέλθει στην Πολωνία από την έναρξη 
του πολέμου

Περίπου 100.000 άνθρωποι έχουν διασχίσει τα σύνορα της Πολωνίας από την 
Ουκρανία, από τότε που η Ρωσία ξεκίνησε την εισβολή την Πέμπτη, μεταξύ αυτών 
9000, που εισήλθαν στη χώρα από σήμερα το πρωί στις 7 τοπική ώρα, δήλωσε, 
κατά τη διάρκεια μιας συνέντευξης τύπου, ο αναπληρωτής υπουργός Εσωτερικών 
της Πολωνίας Πάβελ Σεφερνάκερ.

«Από τις 7 το πρωί, η ουκρανική πλευρά έχει κλείσει ένα μέρος των λωρίδων για 
τα οχήματα και επιτρέπει τη διέλευση πεζών», είπε ο ίδιος σε δημοσιογράφους.

«Η ουρά στην ουκρανική πλευρά αναμένεται να μειωθεί».

 



Βίντεο του ope.gr με ρωσικά άρματα που περνούν από την Χερσώνα:

https://www.orthodoxianewsagency.gr/wp-
content/uploads/2022/02/video-
1645868351.mp4

 

Σημερινό βίντεο από κάτοικο του Κιέβου που ζει με την οικογένεια του:

https://www.orthodoxianewsagency.gr/wp-
content/uploads/2022/02/video-
1645868271.mp4

 

Φωτογραφίες από τις καταστροφές εξαιτίας των βομβαρδισμών στην 
πόλη Τσερνίγκοβο:

https://www.orthodoxianewsagency.gr/wp-content/uploads/2022/02/video-1645868351.mp4
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